



**DJEČJI DOM SV. ANA VINKOVCI**

***IZVJEŠĆE O RADU***

***U 2012. GODINI***

## **OSNOVNI PODACI O DOMU**

### **UVOD**

*Dijete kojem je privremeno ili trajno uskraćeno obiteljsko okruženje ili koje zbog vlastite dobrobiti ne smije ostati u obiteljskom okruženju, ima pravo na posebnu zaštitu i pomoć države. Takva skrb može, među ostalim uključivati udomiteljstvo, posvojenje ili kad je to nužno, smještaj u odgovarajuće institucije koje skrbe o djeci. Pri tome je neophodno da stručnjaci svoje profesionalne intervencije, koje se odnose na djecu koja odrastaju u rizičnim okolnostima temelje na uvažavanju prava djeteta na život u obitelji, ali istovremeno ispunjavajući obvezu države da zaštiti najbolji interes djeteta, pa čak i onda kada to znači izdvajanje djeteta iz primarne obitelji.*

*Kvaliteta djetinjstva ima ključnu ulogu u tome hoće li nam ono u kasnijem životu biti pomoć ili prepreka. Naša ustanova ima za cilj osigurati sustavnu i cjelovitu pomoć djeci koja su bila izložena raznim oblicima traumatskih iskustava unutar vlastite obitelji, djeci koju su roditelji napustili ili nisu iz raznih razloga sposobni voditi odgovarajuću brigu o njima.*

*U brizi o djeci i mladima dominiraju slijedeće značajke:*

- *djeci i mladima se pruža multidisciplinarna i sveobuhvatna podrška i pomoć u procesu odrastanja i sazrijevanja*
- *krajnji cilj skrbi i pomaganja je osamostaljivanje i ulaganje napora da se u što kraćem roku ostvare uvjeti za povratak djeteta u vlastitu obitelj, odnosno kada nema izgleda za povratak djeteta u obitelj, ostvarivanje uvjeta za trajno zbrinjavanje djeteta posvojenjem ili smještajem u udomiteljsku obitelj.*

### **NAŠA VIZIJA**

*Stvaranje uvjeta za sigurno djetinjstvo i budućnost djece. Želimo zdravu lokalnu zajednicu u kojoj su djeca i obitelj najvažniji. zajednicu u kojoj se djeca štite, podržavaju, podučavaju, gdje se brine o njihovom zdravlju i razvoju i potiču jake veze sa obiteljima.*

### **NAŠA MISIJA**

*Razvijanje preventivnih programa podrške obiteljima, smanjivanje dužine boravka djece u instituciji i njihov povratak u obitelj, širenje poludnevnog boravka kao izvaninstitucionalnog oblika skrbi o djeci, uključivanje djece i mladih u život zajednice.*

*Osnivač Doma je Republika Hrvatska, a prava i dužnosti osnivača obavlja Ministarstvo socijalne politike i mladih.*

*Sjedište Doma je u Vinkovcima, Anina ulica 2d.*

*Dom ima stambenu zajednicu kao dislociranu stambenu jedinicu za žensku mladež u Vinkovcima, Ljudevita Posavskog 1 A i za mušku mladež u Vinkovcima, Kralja Zvonimira 48, kuću u Cerni A. Mihanovića bb i ljetovalište u Supetru, P. Jakšića 13.*

## **DJELATNOST DOMA I KRITERIJI ZA PRIJEM I OTPUST KORISNIKA**

***Djelatnost Doma je skrb izvan vlastite obitelji za djecu i mlade koja obuhvaća stalni smještaj, tjedni smještaj, privremeni smještaj i poludnevni boravak.***

***Za stalni smještaj*** Dom osigurava zadovoljavanje životnih potreba tijekom 24 sata dnevno, pružanjem usluga kao što su: stanovanje, prehrana, odijevanje, održavanje osobne higijene, briga o zdravlju, čuvanje, odgoj i obrazovanje (njega, radne aktivnosti i korištenje slobodnog vremena).

***Za tjedni smještaj*** Dom osigurava djeci zadovoljenje životnih potreba tijekom radnih dana u tjednu, pružanjem usluga stanovanja, prehrane, odijevanja, čuvanja, odgoja te brige o zdravlju, održavanje osobne higijene i njege, provođenje slobodnih aktivnosti i igre s djecom, a za školsku djecu pomoć u učenju i vođenje brige o školskim i izvanškolskim aktivnostima.

***Za poludnevni boravak*** Dom osigurava djeci usluge prehrane, održavanje osobne higijene, brigu o zdravlju, čuvanje, odgoj i provođenje slobodnih aktivnosti a za školsku djecu pomoć u učenju i vođenje brige o školskim i izvanškolskim aktivnostima.

***Za privremeni smještaj*** Dom osigurava zadovoljavanje životnih potreba tijekom 24 sata dnevno, pružanjem usluge prehrane, održavanja njege i osobne higijene, brige o zdravlju, nabavu prijeko potrebne odjeće i obuće.

***Mlađoj punoljetnoj osobi koja je do punoljetnosti bila smještena u domu osigurava se smještaj u Domu i nakon završetka redovnog školovanja i to u dislociranoj stambenoj jedinici (u daljnjem tekstu: stan) koja se ustrojava na način da omogućuje osposobljavanje korisnika za samostalan život uz dnevno praćenje i pomoć u njihovom osamostaljivanju.***

***Prijem i otpust korisnika u Doma vrši se temeljem rješenja nadležnog centra za socijalnu skrb i odluke suda koji procjenjuju potrebu svakog djeteta i obitelji za pojedinim oblicima smještaja i socijalnih usluga koje Dom pruža u okviru svoje djelatnosti.***

*Uz rješenje o smještaju djeteta potrebno je priložiti socijalnu anamnezu i podatke o zdravstvenom stanju djeteta, te odluke koje se tiču obiteljskog statusa djeteta i osobnog odnosa djeteta s roditeljem.*

*Dom je dužan primiti korisnika kojega uputi centar za socijalnu skrb i sud osim ako su kapaciteti Doma popunjeni.*

*U slučaju potrebe za smještajem većeg broja korisnika o prioritetu prijema odlučuje Komisija za prijem i otpust.*

*Potencijalni korisnici i njihovi roditelji imaju pravo i mogućnost u tijeku priprema za smještaj u Doma dobiti sve informacije o načinu smještaja i organizaciji života i skrbi za djece koju provodi Dom ,a također i običi prostor ustanove te razgovarati s stručnim radnicima i djecom koja se već nalaze na smještaju o uslugama koje Dom pruža.*

## **KORISNICI I KAPACITET DOMA**

***Dom smještava djecu u dobi od 3. do 21. godine života. Optimalan kapacitet stalnog i tjednog smještaja je 30 korisnika, a maksimalan kapacitet je 40 korisnika.***

Optimalan kapacitet dnevnog smještaja je 10 korisnika, a maksimalan kapacitet je 20 korisnika. Optimalan kapacitet stambene zajednice za žensku mladež je 4 korisnice, a za mušku mladež 4 korisnika.

Tijekom 2012. godine broj djece na stalnom smještaju kretao se od 33-je do 20-ero djece, a na poludnevnom boravku je bilo 13-ero djece. Broj djece na stalnom i tjednom smještaju je u značajno manji odnosu na prošlu godinu, a broj djece na poludnevnom boravku je gotovo udvostručen.

### **OPTIMALAN KAPACITET I POPUNJENOST KAPACITETA OBZIROM NA OBLIK SMJEŠTAJA**

<b>Oblik smještaja</b>	<b>Optimalni kapacitet</b>	<b>Popunjenost kapaciteta na dan 31.12.2012. god.</b>	<b>Broj zaprimljenih zahtjeva za smještaj tijekom 2012. god.</b>	<b>Broj realiziranih zahtjeva za smještaj tijekom 2012. god.</b>	<b>Ukupan broj korisnika koji su boravili u domu tijekom 2012. god.</b>	<b>Broj djece za koju je prekinut smještaj tijekom 2012. god.</b>
Stalni smještaj	25	20	22	7	33	13
Tjedni smještaj	10	8	2	2	13	5
Poludnevni boravak	15	13	4	4	13	-
Stambena zajednica	8	4	0	0	6	2
<b>UKUPNO</b>	<b>58</b>	<b>45</b>	<b>28</b>	<b>13</b>	<b>65</b>	<b>20</b>

U odnosu na prošlu godinu ukupan broj korisnika koji je boravio u Domu tijekom godine manji je za 2 korisnika. Broj novih zahtjeva za prijem u ustanovu bio je tijekom 2012. godine na nivou prošle godine, ali je broj realiziranih zahtjeva za smještaj bio značajno manji od broja prekida smještaja tako da bilježimo smanjenje korisnika na stalnom i tjednom smještaju.

### **STRUKTURA KORISNIKA PREMA SPOLU I DOBI**

<b>Spol korisnika</b>	<b>0-1</b>	<b>1-3</b>	<b>3 - 7</b>	<b>7-14</b>	<b>14-18</b>	<b>18-21</b>	<b>Ukupno</b>
MUŠKI	-	-	0	12	5	1	18
ŽENSKI	-	-	3	8	11	5	27
<b>UKUPNO</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>3</b>	<b>20</b>	<b>16</b>	<b>6</b>	<b>45</b>

Tijekom 2012. godine bilježimo manje promjene dobne strukture korisnika, broj djece u dobi od 3. do 7. godine povećao se za 1 dijete, a smanjen je broj djece osnovnoškolske dobi s 24 na 20, a srednjoškolske dobi od 22 na 17 mladih. U ustanovi su i dalje u najvećem broju smještena djeca osnovnoškolskog uzrasta te više djevojčica nego dječaka. Srednju školu je završilo dvoje mladih i svi su se vratili u svoje obitelji. Dvoje mladih koji su živjeli u stambenim zajednicama našlo je zaposlenje čime su stvoreni značajni uvjeti za njihov izlazak iz Doma.

### **PREKIDI SMJEŠTAJA - prema razlogu prekida**

<i>punoljetnost odnosno završetak školovanja</i>	4
<i>povratak u vlastitu obitelj</i>	7
<i>smještaj u drugi dječji dom</i>	5
<i>smještaj u obitelj udomitelja</i>	3
<i>drugo</i>	1
<b>UKUPNO</b>	<b>20</b>

*Tijekom 2012. godine prekinut je smještaj za 20-ero djece, najčešće zbog punoljetnosti, završetka školovanja ili povratka u obitelj. 4-ero djece je premješteno u udomiteljske obitelji. Najviše je bilo prekida smještaja za djecu osnovnoškolske dobi za koju nije poželjan dugotrajan boravak u instituciji.*

### **BROJ KORISNIKA PO KATEGORIJAMA**

	<b>Kategorija korisnika</b>	<b>br.zdrave djece</b>	<b>br. djece s kroničnim bolestima</b>	<b>br. tjelesno oštećene djece</b>	<b>br. mentalno oštećene djece</b>	<b>Drugo</b>	<b>UKUPNO</b>
<i>I</i>	<i>djeca bez roditeljske skrbi</i>	4	4	-	3	-	11
<i>II</i>	<i>djeca čijim je roditeljima</i>						

93% smještene djece dolazi s područja naše županije, a najveći broj je s područja grada Vinkovaca što povećava mogućnost održavanja njihovih kontakata s roditeljima, a time i stabilniji emocionalni razvoj djece.

#### **BROJ SMJEŠTENE DJECE PREMA NADLEŽNOSTI CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB**

<b>NADLEŽNI CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB</b>	<b>BROJ DJECE</b>
Vinkovci	28
Vukovar	5
Županja	9
Našice	1
Valpovo	1
Osijek	1
<b>UKUPNO:</b>	<b>45</b>

Centri za socijalnu skrb Vinkovci i Županja smještavaju 82% djece u našoj ustanovi, a ostalih četiri centra smještavaju od 8-ero djece ili 18%.

#### **BROJ DJECE PREMA DUŽINI BORAVKA U DOMU**

do 1 godine	12
1-2 godine	10
2-3 godine	11
3-4 godine	3
4-5 godine	2
5-7 godina	4
7-10 godina	2
više od 10 godina	1
<b>UKUPNO</b>	<b>45</b>

Više od polovice djece je na smještaju u ustanovi do tri godine, a općenito se dužina boravka djece u ustanovi smanjuje zbog postavljenih ciljeva deinstitucionalizacije skrbi o djeci i preferiranja smještaja u obiteljsko okruženje. Prosječna dužina boravka djece u ustanovi je 3,3 godine.

Sva djeca pohađaju odgojno obrazovne programe u predškolskim i školskim ustanovama.

#### **BROJ DJECE PO ŠKOLAMA KOJE POHAĐAJU (osnovne i srednje)**

<b>ŠKOLA</b>	<b>BROJ DJECE</b>
O.Š. JOSIPA KOZARCA	7
O.Š. I. G. KOVAČIĆA	7
O.Š. A. G. MATOŠA (posebni i redovni program)	8
O.Š. IVAN MAŽURANIĆ	1
O.Š. V. NAZOR	1
<b>UKUPNO OSNOVNA ŠKOLA</b>	<b>24</b>

MEDICINSKO- VETERINARSKA ŠKOLA VINKOVCI	3
STRUKOVNA ŠKOLA VINKOVCI	5
POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKA ŠKOLA VINKOVCI	8
EKONOMSKA ŠKOLA VUKOVAR	1
<b>UKUPNO SREDNJA ŠKOLA</b>	<b>17</b>
<b>SVEUKUPNO UČENIKA</b>	<b>41</b>

#### **USPJEH DJECE NA KRAJU ŠK. GOD. 2011/12**

<b>USPJEH</b>	<b>BROJ DJECE</b>	<b>POSTOTAK</b>
<i>odličan</i>	3	7,1 %
<i>vrlo dobar</i>	11	26,2%
<i>dobar</i>	27	64,3%
<i>dovoljan</i>	-	-
<i>nedovoljan</i>	1	2,4%
<b>UKUPNO</b>	<b>42</b>	<b>100%</b>

PROSJEČNA OCJENA 3,3

#### **BROJ UČENIKA PO RAZREDIMA KOJE POHAĐAJU**

<b>OSNOVNA ŠKOLA</b>	<b>BROJ UČENIKA</b>
1. RAZRED	-
2. RAZRED	3
3. RAZRED	1
4. RAZRED	6
5. RAZRED	5
6. RAZRED	3
7. RAZRED	1
8. RAZRED	5
<b>UKUPNO OŠ</b>	<b>24</b>
<b>SREDNJA ŠKOLA</b>	
1. RAZRED	5
2. RAZRED	3
3. RAZRED	7
4. RAZRED	3
<b>UKUPNO SŠ</b>	<b>17</b>
<b>UKUPNO UČENIKA</b>	<b>41</b>

Ukupno 41 učenik uključen je u obrazovni program, od toga je 24 učenika osnovne škole, a 17 učenika srednje škole.

30-ero učenika pohađa školu po redovnom programu, 7-ero učenika pohađa školu po prilagođenom programu, a 10-ero učenika pohađa nastavu po posebnom programu. Učenici pohađaju pet osnovnih škola, tri srednje škole u Vinkovcima i jednu srednju školu u Vukovaru.

Srednjoškolci se obrazuju po četverogodišnjim i trogodišnjim programima za zanimanja: medicinske sestre, veterinarskog i poljoprivrednog tehničara, cvjećara, soboslikara, kuhara, slastičara, pekara, pomoćnih pekara i vrtlara.

Djeca postižu zadovoljavajuće rezultate u školi u skladu sa svojim sposobnostima.

U 2012. godini troje mladih je završilo srednju školu, svi su napustili ustanovu i vratili se u vlastitu obitelj.

## **BROJ I STRUKTURA ZAPOSLENIKA**

U Domu je 31. 12. 2012. godine bilo zaposleno 22-je radnika na neodređeno vrijeme, od toga 12-ero stručnih radnika, a 1 radnica je zaposlena na određeno vrijeme zbog zamjene radnice na porodijskom dopustu.

### **STRUKTURA ZAPOSLENIKA**

RAVNAT.	SOC. RADNIK	PSIH.	ODGAJAT	MEDIC. SESTRA	RAČUN. RADNICI	TEHNI. OSOBLJE	UKUP.
1	1	1	9	1	2	7	22

Prema propisanim standardima Domu nedostaju još tri radnika: dva odgajatelja školske djece i jedna spremačica.

## **FINANCIJSKO POSLOVANJE**

Dječji dom je proračunski korisnik koji se financirao u 2012. godini iz državnog proračuna preko Ministarstva socijalne politike i mladih.

Isplata plaća za djelatnike i isplate za materijalno poslovanje isplaćuju se na osnovu odobrenih zahtjeva Doma upućenih Ministarstvu direktno preko riznice.

### **A) PREGLED OSTVARENIH PRIHODA DOMA U 2012. GODINI**

vidljiv je iz sljedeće tablice:

1. Prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti korisnika proračuna	4.124.634,00 kn
2. Tekuće donacije od pravnih i fizičkih osoba	355.477,00 kn
3. Prihodi po posebnim propisima (participacije)	83.484,00 kn

**UKUPNO**

**4.563.595,00 kn**

### **B) PREGLED OSTVARENIH IZDATAKA DOMA U 2012. GODINI**



*prikazuje slijedeća tablica*

1. Rashodi za zaposlene	2.637.225,00 kn
2. Materijalni rashodi	1.446.402,00 kn
3. Financijski rashodi	2.338,00 kn
4. Potpore unutar opće države (uplate participacije za smještaj)	47.440,00 kn
5. Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	146.216,00 kn
6. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	379.809,00 kn

**UKUPNO** **4.659.430,00 kn**

C) 1. Ukupan manjak prihoda i primitaka	95.835,00 kn
2. Manjak prihoda i primitaka podmiren je iz viška prihoda prenesenih iz prošlih godina (sredstva donacija 31.12.2011. godine raspoloživa u tekućoj godini)	562.508,00 kn
3. Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju	466.673,00 kn

*Prihodi od donacija (poklona - novčana sredstva) za 2012. godinu iznose 355.477,62 kn, a odnose se na:*

- novčana sredstva donacija: 114.763,20 kn
- kapitalne donacije: 240.714,42 kn.

*Utrošena sredstva od donacija za 2012. godinu iznose 451.312,04 kn, a odnose se na:*

- rashode poslovanja: 71.503,02 kn
- rashode za nabavu nefinancijske imovine: 379.809,02 kn.

*Manjak prihoda i primitaka sredstava donacija za 2012. godinu iznosi 95.835,00 kn koji je nastao zato što je prihod za adaptaciju odmarališta u Supetru uplaćen u 2011. godini, a račun za izvršene radove je plaćen u 2012. godini.*

## **STAMBENI UVJETI**

*Stambeni uvjeti kojima raspolaže naša ustanova u većem dijelu zadovoljavaju propisane standarde. Smanjenjem kapaciteta stalnog i tjednog smještaja na 28 korisnika uvjeti za djecu postali su znatno bolji, jer su se izbjegle sobe s četiri ležaja i stvorio se veći životni prostor za svako dijete.*

*U Domu postoji uređeni zaseban prostor za nesmetane susrete djece s roditeljima, a još nedostaje soba za izolaciju oboljele djece, soba za garderobu u odgojnim grupama.*

*Stambeni prostor oblikovan je u četiri istovjetna životna prostora koje čine dječje sobe, dnevni boravak, čajna kuhinja, sanitarne prostorije i soba za odgajatelje. U jednom prostoru može biti smješteno do 12. djece podijeljenih u dvije odgojne skupine.*

*U funkcionalnom pogledu objekt sadrži stambeni, servisno-tehnički, energetski, gospodarski i administrativno upravni prostor ukupne površine 1900 m<sup>2</sup> i 5255 m<sup>2</sup> površine pripadajućeg zemljišta.*

*U krugu ustanove nalazi se lijepo dvorište s dječjim igralištem, športskim terenima, višenamjenskom dvoranom i voćnjakom.*

*Ukupno djeca imaju na raspolaganju 21. sobe, od toga su 7. sobe s jednim ležajem, 10. soba s dva ležaja, 4 sobe s tri ležaja.*

*Prostor je potpuno opremljen odgovarajućom opremom, djeca imaju na raspolaganju informatičku učionicu i keramičku radionicu, te prostor za igru i učenje.*

## **VRSTE I NAČIN PRUŽANJA USLUGA**

*Dom pruža korisnicima na smještaju i dnevnom boravku slijedeće usluge:*

### **USLUGE STANOVANJA-PREHRANE I ODJEVANJA**

*Usluge stanovanja, prehrane i odjevanja u 2012. godini koristilo je 52 djece od kojih je 33 bilo na stalnom smještaju, 13 na tjednom i 6 mladih u stambenim zajednicama. 13 korisnika poludnevnog boravka je koristilo usluge prehrane, ali ne i usluge stanovanja i odjevanja. U sklopu usluga stanovanja djeci se osiguravaju i usluge čišćenja i održavanja prostora, pranje i glačanje posteljine, rublja i odjeće korisnika. Djeca sama čiste svoje sobe i dnevne borake, a sanitarne prostorije svakodnevno uređuje čistačica. Usluge prehrane pružaju tri kuharice koje pripremaju tri obroka i dva među obroka dnevno. Posebno se pripremaju obroci za djevojčicu oboljelu od dijabetesa. Jelovnik za tekući mjesec sastavlja Komisija za izradu jelovnika koju čini ekonom, kuharica, medicinska sestra, odgajateljica i jedno dijete predstavnik korisnika. Kod sastavljanja jelovnika osobita pozornost vodi se zdravoj prehrani i zastupljenosti sezonskog povrća i voća, mlijeka i mliječnih proizvoda i kvalitetnog mesa. Kuhinjsko osoblje provodi program HACCP-a od higijene, zaprimanja namirnica, kontrole transporta, skladištenja namirnica, uporabe opreme i inventara po spomenutom programu, kao i uporaba prikladne odjeće radnika u kuhinji. Priprema hrane je pod stalnim nadzorom sanitarne inspekcije, Zavoda za javno zdravstvo i drugih inspekcijskih službi. Usluge prehrane obuhvaćaju i razvijanje kulture hranjenja, a za stariju djecu i samostalno pripremanje obroka. Usluga odjevanja obuhvaća osiguranje potrebne odjeće i obuće i higijenskog pribora te pomoć djetetu u savladavanju samostalnog odjevanja i razvijanje kulture odjevanja. Starija djeca imaju mogućnost prati rublje izdvojeno u perilicama koje se nalaze po prostorima odgojnih grupa. U praonici rublja svaki dan se pere odjeće korisnika iz jednog prostora. osim toga jednom tjedno peru se stolnjaci i nadstolnjaci iz blagovaonice te uniforme odgajatelja, medicinske sestre, kuhinjskog osoblja i čistačice. Posteljina se mijenja i pera dva puta mjesečno. Sitne popravke na električnim instalacijama, vodovodnim i kanalizacijskim vodovima, popravci stolarije i namještaja, održavanje dvorišta i voćnjaka i sl. obavlja kućni majstor. On je ujedno i vozač koji svakodnevno odvozi djecu o osnovnu školu A.G. Matoš, vrtić, u bolnicu i kod liječnika, te na razne aktivnosti u gradu prema programu rada Doma.*

### **USLUGE NJEGE I BRIGE O ZDRAVLJU**

*Usluge njege i brige o zdravlju na nivou Doma provodi medicinska sestra, a one obuhvaćaju praćenje općeg zdravstvenog stanja što uključuje praćenje tjelesnog i psihičkog stanja korisnika i praćenje rasta i razvoja; organiziranje zdravstvenih preventivnih i kurativnih*

usluga; savjetodavno-edukativni rad i higijensko-epidemiološki nadzor, provođenje planiranih postupaka iz zdravstvene njege, podjela terapije, prepoznavanje hitnih stanja i pružanje prve pomoći. Primarnu zdravstvenu zaštitu djeca ostvaruju u Domu zdravlja Vinkovci kod tri liječnika spec. školske medicine, dva liječnika spec. opće medicine i dva pedijatra. Djeca se odvoze domskim vozilom u pratnji medicinske sestre na specijalističke preglede u Opću bolnicu Vinkovci, a po potrebi u KBC Osijek. U 2012. godini obavljeno je 140 specijalističkih pregleda i 12 hospitalizacija. Djeca najčešće koriste usluge spec. okuliste jer njih desetero nosi noćale, a osmero djece odlazi na redovite kontrole kod psihijatra i neuropedijatra. Kod izabranih stomatologa djeca odlaze redovito radi liječenja i zaštite zubi u pratnji medicinske sestre ili odgajatelja. Tijekom 2012. godine dvoje djece je bilo u redovitom tretmanu logopeda, a jedna djevojčica koristi usluge logopeda, fizijatra i radnog terapeuta u Centru za rehabilitaciju „Mala Terezija”. Redovito su obavljani sanitarni pregledi osoblja u kuhinji i svih zaposlenika.

### **USLUGE SOCIJALNOG RADA**

Socijalni rad u ustanovi s korisnicima provodi socijalna radnica i to putem individualnog i grupnog rada. Usluge socijalnog rada obuhvaćaju pružanje pomoći i podrške djetetu u razdoblju prilagodbe, pomoć pri zadovoljavanju svakodnevnih životnih potreba, pomoć pri rješavanju konfliktnih i drugih situacija, suradnja s nadležnim centrima za socijalni rad, vođenje dokumentacije i evidencije, priprema korisnika za otpust, podrška djeci i članovima njihove obitelji i poticanje realizacije susreta i druženja s roditeljima i drugim članovima obitelji. Suradnja s nadležnim centrima za socijalnu skrb odvijala se putem telefonskih kontakata, upućivanjem dopisa (traženja, obavijesti, mišljenja i prijedlozi) i posjetima stručnih djelatnika. Socijalna radnica vodila je brigu o ostvarivanju mogućih prava djeteta, prilikom smještaja, otpusta i tijekom smještaja pokretanjem postupka po službenoj dužnosti, upućivanjem roditelja/skrbnika ili korisnika;

- socijalna skrb; pravo na smještaj ili promjena vrste smještaja, pomoći za osobne potrebe korisnika stalnog smještaja, pomoć za odjeću i obuću, novčane pomoći i dr.,
- mirovinsko osiguranje; obiteljska mirovina, doplatak za djecu i dr.,
- prijava na Zavodu za zapošljavanje i prava po osnovi nezaposlenosti.

Socijalni radnik priprema i vodi sjednice Dječjeg vijeća, sastavlja zapisnik o održanim sjednicama i koordinira provođenje zaključaka sjednica. Sjednice su održane jednom mjesečno tijekom školske godine (10-tak godišnje).

Izrađuje različite analize i izvješća; Analiza školskog uspjeha izrađuje se na kraju svakog obrazovnog razdoblja (1. polugodište i kraj školske godine); Analiza prekida smještaja, Izvješće o susretima i druženjima djece sa roditeljima, izvješće o odjeći i obući, a navedene analize predmetom su rasprave na Stručnom vijeću doma te služe u svrhu evaluacije rada i uspješnosti tretmana.

Stručno usavršavanje provodi se redovito sukladno programu usavršavanja, a od rujna 2012.g. socijalna radnica uključena je u edukaciju Ministarstva socijalne politike i mladih, za stručnu izobrazbu za supervizora psihosocijalnog rada.

### **USLUGE ODGOJA, PSIHOSOCIJALNE PODRŠKE I POMOĆI U OBRAZOVANJU**

Usluge odgoja, psihosocijalne podrške djecu su pružali odgajatelji i stručni radnici Doma obuhvaćaju podržavanje međusobnog druženje, povjerenja i pomoći kod djece, osposobljavanje za samostalan život izvan ustanove, razvijanje samopoštovanja i samokontrole te prevenciju rizičnih oblika ponašanja. Kod djece se razvijaju navike zdrave prehrane kroz sudjelovanje u pripremi jelovnika i pripremi obroka i razvijanje navike

kulturnog ponašanja tijekom jela. Razvijanje radnih navika provodilo se kroz sudjelovanje u održavanju čistoće vlastitog stambenog prostora i pomoć u održavanju dvorišta i voćnjaka u kući u Cerni i Domu. Djeci su za obrazovanje osigurani školski udžbenici i potreban pribor, a odgojatelji su im svakodnevno pružali pomoć i podršku u savladavanju školskog gradiva s ciljem njihovog osamostaljivanja u izvršavanju školskih obveza. Veliki broj učenika je tijekom školske godine primao poduklu od strane brojnih volontera iz matematika, stranih jezika, kemije, fizike i dr. predmeta. Odgojatelji su prosječno dva puta mjesečno išli u školu na informacije u školskom uspjehu djece. Prije upisa u srednje škole svi učenici su bili obuhvaćeni profesionalnom orijentacijom koju provode stručnjaci HZZ-a Vinkovci.

### **USLUGE PSIHOLOŠKE PODRŠKE**

Usluge psihološke podrške s djecom provodi psihologinja, a one obuhvaćaju psihologijsku obradu djece, rad na saniranju psihosocijalnih poteškoća, primjenu različitih oblika savjetovanja u svrhu prevladavanja i osposobljavanja za samostalno rješavanje problema, rad na razvijanju samopouzdanja i samokontrole, prevenciju rizičnih oblika ponašanja.

Grupni rad s djecom psihologinja je provodila kroz vježbe relaksacije, psihološke radionice, profesionalno informiranje, edukaciju i druženje s djecom. S osnovnoškolcima su u 25 termina održane vježbe progresivne mišićne relaksacije.

Održane su sljedeće psihološke radionice :

- „Komunikacija”, komunikacijske vještine, 5 radionica za osnovnoškolce
- „Znam i mogu”, komunikacijske vještine, vještine sklapanja i održavanja prijateljstva, 9 radionica za osnovnoškolce
- „Bontončić”, osnovne norme i pravila ponašanja, 35 radionica za osnovnoškolce
- „Naše potrebe”, 1 radionica za srednjoškolce
- Priprema za stambenu zajednicu, 3 radionice
- „Grupa MBS”, adaptivne vještine, 5 susreta za djevojke s int. teškoćama

Psihologinja je imala dva susreta sa učenicima završnih razreda osnovne škole na tremu profesionalnog informiranja i održala je edukacije o vršnjačkom nasilju i suicidu sa svim odgojnim grupama.

Savjetodavnim radom i potporom bili su obuhvaćeni svi korisnici, a psihologijska obrada je obavljena za 14 korisnika te je psihologinja donijela za njih nalaz i mišljenje.

Psihologinja je u čestim razgovorima svakodnevno pružala konzultacije i stručnu pomoć odgojateljima s ciljem rješavanja odgojnih i obrazovnih teškoća, konflikata, dogovaranja o aktivnostima korisnika, a održala je i 5 predavanja za stručne djelatnike na temu ADHD-multimodalni pristup i ADKD- tretman.

Suradnja s roditeljima se odvijala kroz individualne razgovore s roditeljima i drugim članovima obitelji za 19 korisnika radi prevladavanja učenih teškoća djece ili teškoća u odnosima s roditeljima. Suradnja se odvijala i s udomiteljima, potencijalnim posvojiteljima, volonterima, djelatnicima CZSS, obrazovnih i zdravstvenih ustanova.

Psihologinja je i voditeljica stručnog tima koji je održao 44 sastanka za pojedine korisnike.

Za rad psihologa nabavljen je sav potreban psihodijagnostički instrumentarij, a psihologinja je prošla edukaciju za primjenu testova i druge planirane edukacije i seminare vezane za rad s djecom u našoj ustanovi.

### **USLUGE ORGANIZIRANJA SLOBODNOG VREMENA**

Usluge organiziranja slobodnog vremena djece obuhvaćaju organiziranje raznih sportskih, glazbenih, umjetničkih slobodnih aktivnosti u domu, poticanje djece na uključivanje i pohađanje slobodnih aktivnosti u domu i izvan njega u skladu s željama i mogućnostima svakog djeteta. Organizirali smo odlaske djece na različita kulturno-umjetnička događanja izvan ustanove. izlete i ljetovanje.

Često smo organizirali odlaske djece u kuću u Cerni. Zbog svoje blizine i lijepo uređenog okoliša kuća u Cerni postala je omiljeno mjesto dnevnog boravka djece gdje rado uče, rade u voćnjaku ili se igraju. U Cerni se održavaju proslave dječjih rođendana, proljetne Likovne radionice i obilježavanje završetka školske godine.

Djeca svake godine odlaze u ljetovalište Doma u Supetru. Tijekom ljeta u Supetru odvijaju se različiti programi: međunarodni volonterski kamp, razmjena ljetovanja s mladima iz Neuburga, Ljetna Likovna radionica, sportski susreti dječjih domova Slavonije i ljetovanje korisnika različitih socijalnih ustanova za invalidnu djecu i odrasle bolesne osobe iz Vinkovaca, Vukovara i Osijeka.

Ljetna kuća na Braču djeci je važna jer im omogućava: optimalan rast i razvoj, ovladavanje vještinom plivanja i rekreativno bavljenje vodenim sportovima, susrete, natjecanje i razmjenu iskustva s vršnjacima, praktičnu primjenu (govorenja) stranih jezika, kreativno izražavanje, te spontano druženje s odraslima (slikarima, kiparima i drugima) koji nisu sastavni dio njihove vinkovačke svakodnevice.

U 2012. godini sustavno smo radili na programima i aktivnostima kojima je cilj povezivanje ustanove sa lokalnom zajednicom s ciljem povećanja socijalne kompetentnosti djece kako bi se što bolje integrirala s društvenom sredinom i pripremala za samostalan život nakon izlaska iz ustanove.

#### **RASPORED AKTIVNOSTI U SLOBODNOM VREMENU U KOJE SU DJECA UKLJUČENA U LOKALNOJ ZAJEDNICI**

<b>PODRUČJE</b>	<b>AKTIVNOST</b>	<b>BROJ UKLJUČENE DJECE</b>
<b>SPORT</b>	<i>NOGOMET</i>	3
	<i>PLIVANJE</i>	5
	<i>TENIS</i>	1
	<i>TAEKWONDO</i>	1
	<i>GIMNASTIKA</i>	1
	<i>STOLNI TENIS</i>	3
	<i>ŠKOLA SPORTA</i>	4
	<i>ATLETIKA</i>	3
<b>GLAZBA I PLES</b>	<i>FOLKLOR</i>	3
	<i>AEROBIC</i>	3
<b>STRANI JEZICI</b>	<i>ENGLJSKI JEZIK</i>	1

Znatan broj djece uključen je u rad sportskih klubova, kulturno - umjetničkih društava, glazbenu i školu stranih jezika koja djeluje u gradu. Suradnja sa svim klubovima i njihovim voditeljima je odlična.

Obzirom da svu djecu nije moguće uključiti u slobodne aktivnosti u gradu, osmislili smo niz slobodnih aktivnosti u koje se djeca mogu uključiti i u ustanovi.

Svaki odgajatelj, pored svog redovnog posla, vodi jednu slobodnu aktivnost u ustanovi koje se održavaju u večernjim satima. U ustanovi djeluju dramska, literarna, likovna, domaćinska, vezilje, ritmička, keramičarska i sportska skupina.

Obilježavamo sve vjerske blagdane, rođendane djece, sv. pričest, krizmu.

2012. godina je bila bogata raznovrsnim događanjima po šesti puta su održani sportski susreti dječji domova Hrvatske u Slavonskom Brodu na kojima su djeca Doma ostvarila dobre rezultate. Likovna radionica se odvijala po ustaljenom rasporedu, a djeci smo organizirali vrlo lijepa dva izleta; dvodnevni izlet u Gospić i Plitvička jezera i jednodnevni izlet u Osijek i Sl. Brod.

## **LIKOVNA RADIONICA**

Likovna radionica Dječjeg doma Sv. Ana djeluje od 1995. godine. Godišnje se održe tri jednodnevne radionice i jedna desetodnevna ljetna radionica. Cilj radionice je stvaranje živog fundusa likovnih djela u ambijentu u kojem žive djeca. Umjetnička djela nastaju pred djecom koja su sudionici dječje radionice pod vodstvom likovnog pedagoga.

Tijekom 2012. godine održane su tri jednodnevne likovne radionice i to:

- 17.2.2012. godine u povodu Dana ustanove,

- 2.6.2012. godine jednodnevna radionica za djecu

-15.12. 2012. godine božićna radionica

-od 10. do 20. kolovoza 2012. godine održana je ljetna Likovna radionica u Supetru na kojoj je sudjelovalo 17 umjetnika iz Zagreba, Vinkovaca, Osijeka, Splita, Samobora, Supetra i inozemstva iz Praga i Njemačke. U 2012. godini u radionicama je sudjelovao 31 umjetnik, većina od njih u svima, ali i 9 umjetnika koji su po prvi puta sudjelovali u radionicama. Djeci i ustanovi umjetnici su poklonili umjetnička djela visoke vrijednosti.

Djela nastala u 2012. godini prezentirana su javnosti na izložbama u Supetru i Vinkovcima.

- 19. kolovoza 2012. godine otvorena je izložba radova Ljetne likovne radionice u Supetru.

-13. prosinca 2012. godine otvorena je izložba umjetničkih djela nastalih u 2012. godini u galeriji «Slavko Kopač» u Vinkovcima.

## **PROGRAM „LJETO U SUPETRU“**

Svake godine organiziramo ljetovanje djece u našem odmaralištu u Supetru na otoku Braču. Sva djeca odlaze na more početkom srpnja i ostaju do kraja mjeseca.

U 2012. godini u odmaralištu u lipnju su ljevali korisnici Doma za djecu i mladež Sl. Brod korisnici iz Centra «Mala Terezija» i

Tijekom boravka naše djece u Supetru su se odvijali različiti uhodani programi: Međunarodni volonterski kamp, zajednio ljetovanje s mladima iz prijateljskog Neburga, ljetna likovna radionica, te sportski susreti djece domova Slavonije..

## **9.VOLONTERSKI KAMP U SUPETRU**

Ove godine posjetila nas je vesela i razigrana grupa mladih volontera iz različitih zemalja svijeta. Uz voditelja Roberta iz Zagreba, sudjelovali su Petar iz Amerike, Danijela iz Slovačke, Elizabet iz Francuske, Carolaein iz Njemačke i Melani iz Austrije. Odmah su se razvili prijateljski odnosi i poteškoća u sporazumijevanju nije bilo. Razne aktivnosti koje su provodili volonteri s djecom bile su zanimljive i raznovrsne. Volonteri su koristili svaki trenutak kako bi pružili djeci nezaboravne trenutke. Zajedničko kupanje u moru, igre na plaži, razne sportske aktivnosti takmičarskog duha, izrada nakita, oslikavanje kamenja, učenje stranih jezika, šetnje, plesovi...Vrijeme koje su djeca provela s volonterima ispunjeno je

novim poznanstvima, upoznavanjem stranih jezikom, kulture i običaja ostat će djeci u trajnom pamćenju.



### **POSJET PRIJATELJA IZ NEUBURGA**

*Prošle su nas godine već tradicionalno, na Supetru posjetili naši prijatelji iz njemačkog grada Neuburga. Šesnaestero djece u pratnji četiri voditelja boravili su u našem odmaralištu od 02-09.08 i možemo reći da smo iz tog druženja, kao i naš prošlogodišnjeg boravka u Neuburgu, ponijeli jako puno lijepih uspomena i doživljaja.*

*Dani su nam prolazili vrlo opušteno i spontano, nije se dalo primijetiti da je većina naših gostiju u Supetru prvi puta. Vrijeme smo provodili u zajedničkim odlascima na plažu, međusobnom učenju jezika, a naravno, kakvo bi to bilo ljeto da se nije dogodila i pokoja simpatija ...:) Naše goste najviše je oduševio izlet brodom u Omiš koji smo za njih organizirali. Večeri su bile rezervirane za razne zajedničke aktivnosti poput malonogometnog turnira, Plesa srdaca, Štafetnih igara, a svima nam je ipak najemotivniji bio party oproštaja kada je pala i pokoja suzica zbog odlaska naših prijatelja.*

*Sve u svemu, i ovogodišnji posjet dragih nam gostiju pridružio se nizu dugogodišnjih uspješnih posjeta na relaciji Supetar- Neuburg i još smo se jednom uvjerali da za dobro druženje i čvrsta prijateljstva prepreka nije čak ni nepoznavanje jezika. Dovoljna je dobra volja i pozitivna energija s jedne i druge strane i ovakvih posjeta sigurno će biti još puno.*





## **17. LJETNA LIKOVNA RADIONICA U SUPETRU**

*Ovoljetna likovna radionica Doma, sedamnaesta po redu, okupila je sedamnaest likovnih umjetnika iz naše zemlje i inozemstva. Sedamdesetak nastalih radova, ugodno ozračje i dobra interakcija s djecom, dokaz su opravdanosti i važnosti nastavka njegovanja tradicije održavanja likovne radionice. Sudionici ljetne likovne radionice, od 10.-20. kolovoza u Supetru, na otoku Braču, bili su: Željko Begović, Mercedes Bratoš, Žanna Erdelji, Pero Dragičević, Branko Bazina,, Nada Dombaj, Mato Jurković, Marko Živković, Ivona Jurić, Zvonimir Perak, Iva Gluhinić, Olena Krymets, Igor Zhuk, Jaroslav Urbanek, Ivan Vašata, Frane Radak i Ivo Petrović kao voditelj.*

*Integralni dio izložbe likovnih radova bila je izložba radova fotografija nastalih u foto radionici „Djeca iza objektiva-skriveni Supetar“.*

*Supetarska galerija 19. kolovoza bila je premalena za prijem svih zainteresiranih posjetitelja. Svečanost otvorenja započela je vrlo zanimljivim programom u izvrsnoj izvedbi djece Doma pod vođenjem odgajateljice Marije Smolčić, a nastavio se zajedničkim druženjem djece, umjetnika i mnogobrojnih prijatelja mještana Supetra i turista posjetilaca izložbe.*





## **FOTO RADIONICA „DJECA IZA OBJEKTIVA-SKRIVENI SUPETAR“**

*Novost ovoljetne likovne radionice je provedba višednevne foto radionice s djecom pod nazivom „Djeca iza objektiva-Skriveni Supetar“. Voditeljica programa Mirjana Pešec, č*

te su sve bile zadovoljne sa novim znanjima i vještinama koje su usvojile, ali i druženjem sa djecom iz drugih ustanova i djelatnicima Otvorene medijske grupacije.

## **SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO**

U okviru Globalnog tjedna poduzetništva od 12. do 18. studenog 2012. godine učenici Ekonomske i trgovačka škola Ivana Domca Vinkovci pod mentorstvom profesorica Ike Pejanović i Marije Konjovod proveli su projekt Socijalno poduzetništvo u kojem su educirali tri maturantice našeg Doma za pokretanje vlastitog biznisa. U dvije radionice djevojke su učile vještine osmišljavanja poduzetničkih ideja i registriranja poduzetničkog pothvata.

Javnom akcijom učenika i djevojaka u Gradskom parku prikupljeno je 1.028,70 kn, sredstva dovoljna za pokriće troškova osnivanja jednostavnog društva s ograničenom odgovornošću i za temeljni kapital koja su donirana našim djevojkama za pokretanje njihove vlastite poduzetničke djelatnosti.

Hvala učenicima i profesoricama Ekonomske škole na silnom trudu i energiji koju su uložili u ovaj vrijedan projekt poticanja mladih na njihovom putu osamostaljivanja. Djevojke su osnažene znanjem i financijskim sredstvima za buduće poduzetništvo u čemu im želimo puno sreće i uspjeha.

## **EDUKATIVNE RADIONICE U DOMU**

U programu preventivne zdravstvene zaštite i edukacije djece i mladih u prošloj kalendarskoj 2012.g. održane su tri edukativne radionice za korisnike ustanove na teme : „Obilježja puberteta kod djece i mladih“, „Štetnosti konzumiranja droge i alkohola“ i „Pravilnom prehranom i redovitim kretanjem do zdravlja“ .

Predavanje dr.Indire Vukčević, spec.ginekolog OB Vinkovci na temu „Obilježja puberteta kod djece i mladih“ održalo se u svibnju 2012.g. u prostorijama doma, a sudjelovali su učenici sedmih i osmih razreda osnovne škole, te učenici srednjih škola. Posjeti i predavanja doktorice Indire našoj ustanovi traju već godinama tako da je komunikacija o pitanjima vezanih uz emocionalne, psihičke, tjelesne promjene u pubertetu bila otvorena i aktivna.

Predavanje „Štetnosti konzumiranja droge i alkohola“ u prostorijama doma, u svibnju, održala je Iva Krešić, prof.psihologije, zaposlena u Predškolskom centru Vinkovci, te je stručna suradnica Centra za ovisnosti Vukovarsko- srijemske županije. Na vrlo zanimljiv način prezentirala je svoju interaktivnu radionicu u Power Pointu, govoreći o problemima ovisnosti teoretski, ali i potkrjepljivala je primjerima iz rada u Centru za ovisnosti.

U radionicu „Pravilnom prehranom i redovitim kretanjem do zdravlja“ medicinske sestre i socijalne radnice bila su uključena sva djeca u ustanovi. Održala se u studenom 2012.g. na način da su djeca kroz prezentaciju teorijski se upoznata sa načelima zdrave prehrane i potrebe za kretanjem, a u praktičnom djelu radionice i sami smo konzumirali zdrave namirnice, svježe voće i povrće, pripremljen i dekoriran na zanimljiv način djeci. Zbog toga djeca su probala i namirnice koje inače izbjegavaju na jelovniku, poput svježeg kelja, poriluka, blitve i drugog povrća.

## **DANI KRUHA – DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE 2012.**

10. listopada 2012. godine održana je županijska smotra Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje. Domaćini Osnovna škola Stjepan Antolović iz Privlake potrudili su se da smotra svim sudionicima ostane za pamćenje. Sudjelovalo je četrnaest osnovnih škola, tri

srednje škole, jedan učenički srednjoškolski dom i naš Dom kojemu je to bilo sedamnaesti puta u kontinuitetu. Kao svake godine djeca, kuharice i odgajateljice jako su se trudili, da raznovrsnim proizvodima što bolje dočaraju ljepotu i značenje kruha i zdrave hrane. Školsko dvorište bilo je ispunjeno veselim žamorom djece, njihovih nastavnika i posjetilaca koji su uživali u bogatstvu jesenskih boja i mirisima svih vrsta žitarica i plodova iz vrtova i voćnjaka. Na štandovima se mijesilo, mljelo, tucalo, mazalo i razvlačilo tijesto, a bogme i pjevalo uz pratnju mladih tamburaša. Naše djevojčice obučene u male kuharice dan prije su ispekle kolačiće koje su na štandu mazale domaćim pekmezom od šljiva i marelica, a jedan dječak i djevojčica obučeni u narodnu slavonsku nošnju pozivali su posjetioce da kušaju njihove ukusne uratke.



### **«LEPTIR» LIST DOMA**

«Leptir» je naziv lista Doma. Prvi broj je izašao 1997. godine, a od tada do danas Leptir je poletio petnaest puta. Glavninu tekstova u Leptiru pišu djeca, za djecu.

Čitajući bilo koji od petnaest leptira uvijek ćemo u tekstovima djece moći iščitati njihove dvojbe, tuge, zabrinutosti, snove, želje. Možemo saznati kakvo je ozračje u njihovim skupinama, što vole, a što ne, što ih ljuti, a što je za njih sreća.

Mnoštvo literarnih i likovnih radova, te fotografija zrcale sliku života djece i daju vam šansu da povirite u Dom iznutra.

### **PLAN DEINSTITUCIONALIZACIJE I TRANSFORMACIJE DOMA**

#### **IZVJEŠĆE O 1. RAZDOBLJU 2011-2012. GODINE**

Dječji dom Sv. Ana Vinko vci sukladno Master planu deinstitucionalizacije i transformacije doma socijalne skrbi predvidio je postupnu transformaciju ustanove u Centar za pružanje usluga u zajednici i usluga stalnog, tjednog i privremenog smještaja za najviše 20 korisnika.

Razvijanje usluga izvaninstitucionalne skrbi planirali smo u smislu:

- povećanja kapaciteta poludnevnog boravka za djecu školske dobi,
- razvijanje poludnevnog boravka za djecu predškolske dobi iz obitelji u riziku,
- popunjavanje kapaciteta organiziranog stanovanja mladih u dvije stambene zajednice,
- razvijanje naknadne skrbi za mlade koji napuštaju domove i udomiteljske obitelji,
- pružanje podrške obiteljima u riziku od izdvajanja djece iz obitelji kroz uslugu „kućne posjete“ ,

*-savjetovanje i timska podrška udomiteljskim obiteljima (patronaža i supervizija udomitelja)  
-organizirano provođenje slobodnog vremena djece i organizirano ljetovanja za djecu iz  
socijalno ugroženih obitelji*

***Koncept transformacije u odnosu na korisnike za razdoblje do 2012. godine predviđao je  
deinstitucionalizirati 11 korisnika stalnog i tjednog smještaja i povećanje poludnevnog  
boravka za školsku i predškolsku djecu na 15 korisnika.***

***Struktura korisnika na početku i na kraju planiranog 1. razdoblja do 2012. godine  
značajno je promijenjena u korist izvaninstitucionalnih oblika skrbi od :***

***-40 korisnika na stalnom i tjednom smještaju na poč***

uspjeha u školi i smanjenju njihovih trauma želimo među ostalim intenzivirati obuhvaćenost svakog korisnika stručnim radom, uključujući i volonterski rad vanjskih suradnik, uvesti anketiranje pri smještaju u dom i nakon izvjesnog planiranog vremena provoditi ga u cilju boljeg uviđanja dječjih potreba, želja, očekivanja i uspješnosti našeg rada s njima. Provodimo skupne aktivnosti na osiguranju kvalitete skrbi za djecu i obitelji na slijedećim područjima:

- povećanjem različitih oblika usluga za djecu i obitelji u riziku sukladno planu transformacije ustanove,
- smanjenjem kapaciteta stalnog smještaja, a povećanjem dnevnog smještaja i smještaja u stambene zajednice,
- otvaranje dislociranih jedinica za poludnevni boravak djece u Vukovaru i Županji,
  
- uvažavanje dječjih prava kroz participaciju djece u upravljanju i organizaciji života u ustanovi kroz rad dječjeg vijeća,
- stalna povezanost s lokalnom zajednicom i nevladinim sektorom, te sudjelovanje u velikom broju akcija i manifestacija,
- poticanje izobrazbe djece i nastavka školovanja na visokoškolskim ustanovama,
- osigurati materijalu potporu mladima koji odlaze u samostalan život,
- stalno osmišljavanje programa rada i individualizacija programa za pojedine korisnike,
- dobra organizacija i provođenje slobodnog vremena u ustanovi i izvan nje,
- uključivanje roditelja i djece na suradnju u programima koji se provode u ustanovi,
- poticanje edukacije radnika,
- poticanje odgajatelja i djece za sudjelovanje u aktivnostima vezanim za prava djeteta u našoj sredini,

U 2013. godini planiramo sanirati podove u prostoru doma i nastaviti s uređenjem dječjeg igrališta u dvorištu, a u odmaralištu u Supetru urediti kamenu fasadu.

Sustavno stručno usavršavanje djelatnika iz područja grupnog i savjetovaniškog rada s djecom , tretmana agresije među djecom i uvođenje supervizije kao profesionalne podrške odgajateljima nužni su kako bi odgovorili brojnim potrebama djece smješten u našoj ustanovi.

**Ravnateljica**  
**Melita Pavošević, dipl. iur.**

U Vinkovcima, 12. rujna 2013.